

आत्मनिर्भर भारत बनाने के लिए युवाओं को लाना होगा आगे : राज्यपाल

भिन्ना में चल रहे मेला व प्रदर्शनी में पहुंची राज्यपाल, मेरठ व औरैया में महिलाओं की ओर से पति की हत्या के मामलों पर व्यक्त की चिंता



जस • भारतीय : प्रदेश सरकार के आठ वर्ष पूरे होने के उपलक्ष्य में भिन्ना स्थित जिला पंचायत के मैदान पर चल रहे तीन दिवसीय मेला, सुरक्षा एवं सुवासन मेला व प्रदर्शनी में हिस्सा लेने युवाओं को दूसरे दिन राज्यपाल आनंदीबेन पटेल पहुंचीं। आत्मनिर्भर भारत बनाने के लिए युवाओं को आगे लाने की जरूरत पर उन्होंने बोल दिया।

तब समय से लगभग एक घंटा 20 मिनट देरी से 12.30 बजे राज्यपाल का हेलीकॉप्टर पुलिस बंदन स्थित हेलीपैड पर उतरा। 12.42 से मंच पर पहुंचीं। राष्ट्रपति के बाद कार्यक्रमों की शुरुआत हुई। डॉरम अजय कुमार द्विवेदी ने उनका स्वागत किया। जिला के प्रभारी मंत्री व राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) आचकारी एवं मंच निवेश विभाग निमित्त अग्रवाल ने आठ वर्षों में जिले में हुए विकास का विवरण राज्यपाल के समक्ष सझा किया। विकसित भारत दिग्ग पर इंसोना के महामाया राजकीय महाविद्यालय खरनौच कर्ती के रशिशंकर यादव व डॉरम प्रभ उन्मूलन क्षिय पर इसी महाविद्यालय की अंजली शुक्ला ने विचार रखा। 1.37 बजे राज्यपाल का संघोचन शुरू हुआ। उन्होंने मेरठ और औरैया में



भिन्ना स्थित जिला के मैदान पर आयोजित मेला व प्रदर्शनी में सीमा सिंह (बाएं) को मुद्रा लोन योजना के तहत ऋण का डेमी चेक देतीं राज्यपाल आनंदीबेन पटेल (मध्य), प्रभारी मंत्री निमित्त अग्रवाल (बाएं से दूसरे) , जिला अध्यक्ष ददन भिषा (बाएं से दूसरे) और मेले में मौजूद जनसमुह • जळरवा



सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करने वाले बच्चों से हेतुवीरबाटर के पास भेंट करतीं राज्यपाल आनंदीबेन पटेल • जळरवा



मेले में स्वास्थ्य विभाग की प्रदर्शनी का उदत्तेकन करतीं व मेले में मंच पर ऋण को ब्योटर्स किट भेंट करतीं राज्यपाल आनंदीबेन पटेल, प्रभारी मंत्री निमित्त अग्रवाल, शिक्षाधिक रामफेरन षंडेय व डॉरम अजय कुमार द्विवेदी • जळरवा

मेले में आज

- विद्यास्वोत्सव मेले में महिला सरकारीकरण पर आधारित कार्यक्रम सुक 10 बजे से।
- मेले में सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन दोपहर 12 बजे से।
- मेले में जनकल्याणकारी योजनाओं पर आधारित कार्यक्रम दो बजे से।
- मेले में छात्र-छात्राओं की ओर से सांस्कृतिक कार्यक्रम चार बजे से।
- मेले में विराट कवि सम्मेलन शाम सात बजे से।

महिलाओं की ओर से पति को हत्या किए जाने के मामलों पर चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि हमारा समाज कहां जा रहा? महिलाओं को सुरक्षा कहां है? पति परसंद नहीं है तो तलक की व्यवस्था है। समाज की जिम्मेदारी है कि बेटे-बेटियों को अच्छे संस्कार दें। दलेश समाज के लिए अभिराष है।

पिता की संगीति पर बेटी का भी अधिकार है, लेकिन ससुराल के लोगों को मंगने का हक नहीं है। समाज के सहयोग के बिना कुख्या को समाप्त नहीं किया जा सकता है। राज्यपाल ने आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं को आंगनवाड़ी व डिगिटी किट, मुद्रा व युवा उद्यमी योजना के ऋण का डेमी

चेक, पुमिहोनें को आवसोय परट्ट, खिलड़ी खरबों को स्केटर्स किट, क्षुरीगियों को पोषण किट, आपद भियों को रेडक्रास से ट्राईसाइकिल भेंट किया। मंच पर शिशं अक्ल दहन मिश्र, श्रावस्ती विधायक रामफेरन षांडेय, एमएलसी पदमसेन चौधरी, भिन्ना विधायक इंद्रवी धर्मा, भाजपा

शिवचक्षु डा. मिश्रलकल धर्मा, एस्वी धनरथाम चौंसिया मौजूद रहे। औषधाओं पर खरा उतर रहा ब्राह्मन : डॉरम अजय कुमार द्विवेदी ने कहा कि कुपोषण मिटाने के लिए संभव अभियान में जिला प्रदेश में पहले पायदान पर है। एनएमिवा के विरुद्ध युद्ध में भी हम नंबर-एक हैं। जमुन्हा में

योजनाओं की प्रगति देना में पहले पायदान पर है। युवा उद्यमियों को ऋण वितरण करने में भी जिला प्रथम स्थान पर है। कैस से बचव को किरोरियों को आकोश समिति के प्रवास से एनपीडी बैंकसेन एनर्वाई जा रही है। हिल में छेद से संवित यच्छों का उपचार कवय्य गया है।